



Mladost nastavlja s rasprodajom ugleda u ovoj sezoni; u današnjem prvom polufinalnom ogledu protiv Juga u Gružu ponovo poraz od 10 razlike uz samo 2 postignuta gola. A nije ni Jug odigrao nešto posebno dobro, ali ipak s dovoljno ozbiljnosti u obrani da napad Mladosti izgleda kao da je u bazenu neka juniorska ekipa. Skupilo se tek 300-ak gledatelja.

Jug danas bio lišen usluga **Miha Boškovića koji je nedaleko nas promatrao utakmicu s tribina**. Zlobnici su govorili da je umoran i da je tražio poštedu od Đuha, a drugi da je i bolje da ne igra kakve partije pruža ove sezone. Umjesto njega u sastavu je bio Švabo kojem Đuho nije dao previše minuta, tek se pri rezultatu 10:2 okuražio uvesti ga.

O utakmici nema smisla trošiti previše vremena. Opet katastrofa od igre s igračem više. Dvije dobre akcije na Bušlju na drugu stativu na početku utakmice, te jedna individualna akcija Azeveda s krila kada je cimanjem prevario loši blok. Zabio je i Ivović jednom kada se isključeni igrač već vraćao, također individualnim „bušenjem“ Pavića, bez izrađene akcije. Napad Mladosti s igračem više katastrofa, 0 od 8. S obzirom kakav im je sastav i ne čudi. Osim Radua i Vukičevića, jasno i Pavića nema ozbiljnog igrača. Ali ni oni ne mogu ništa bez pomoći suigrača, a i na Raduu posebno, se vidi da nije maksimalno spreman jer i kad se uspije osloboditi za udarac nema dovoljno snage u nogama za opasniji pokušaj.

Kuriozitet utakmice su 3 **promašaja Markovića kada je bio sam ispred protivničkog golmana**. Odnosno 3 obrane; prvo Pavića (ne znam jesam li ikad vidio tako kvalitetnu obranu – fantastičan iskok na prebačaj s desne strane na drugu stativu) pa dva puta i Marcelića koji je ušao na poluvremenu. Zanimljivo je bilo i to da se u ovakvoj utakmici vidi dosta udaraca preko i ispod vode. Posebno je prednjačio **stariji Milaković koji je sa dva udarca opravdao nadimak Sikira**. Prvo je glumeći sidruna udario preko vode Bušlju – malo je nedostajalo da ga ozlijedi, odnosno da mu razbije arkadu ili pogodi oko. Drugi put je dobio s pravom zamjene kada je udario Markovića dok se vraća u obranu. Bilo je još nekoliko okršaja u ovoj od početka izvjesnoj, a

opet „šporkoj“ utakmici.

Istakli su se i suci, šibenski dvojac Štampalija Copić. Potonji je opet pokazao da nema uopće osjećaja za ovu igru, posebice u prvoj četvrtini. A kasnije je nešto manje donosio odluke pa mu se iskusniji sugrađanin odlučio istaknuti. Zanimljivo je kako je poništio Dobudu gol zbog navodna dva metra nakon što je Jugov kapetan nogom u gol pospremio odbijanac iako je lopta bila ispred njega. Napad iza toga Dobud je ugurao svog čuvara u dva metra i primio loptu i zabio vijak, ali je sada Štampa ostao nijem.

Kod Mladosti su se **po glupim i nerezonskim pokušajima**, osim preagresivnog Sikire, **najviše istakli Martinić i Pavičić**

. Stvarno je bilo žalosno gledati pokušaje iz mrtvih kuteva ovog dvojca nakon čega bi slijedile kontre Jugaša. Ovakve pokušaje ne da ne bi smio raditi igrač Mladosti, nego i gotovo niti jedan igrač Turčina više ne radi ovakve gluposti. Mladostaši su jednom „popili“ i kontru 2 na 0. Žali bože na što je došao i spao nekoć velik klub.

1. polufinalna utakmica PH

Jug CO – HAVK Mladost 12:2 (3:1, 4:1, 3:0, 2:0)

Suci: Štampalija i Copić (oba Šibenik).

Jug: Bijač (12), Vranješ, Ivanković, Janović 2, Joković 2, Azevedo 3, Marković, Bušlje 2, Karač, Dobud 2, Ivović 1, Macan, Nižić, Pavlović. Trener: Veselin Đuho.

Mladost: Pavić (4), Radu, I. Milaković, I. Živković, Martinić, D. Živković 1, Gagulić, K. Milaković, Pavičić, Miočević, Vukičević 1, Bukić, Marčelić (7), Miloš. Trener: Vjekoslav Kobeščak.

Igrač više: Jug CO 4/10, HAVK Mladost 0/8